

奥运冠军助阵 连年送体育比赛和器材

体彩为青少年装上“冠军的心”

青少年体育,一直是体育彩票关注的重点,送体育比赛、送体育器材已成为常态,就连奥运冠军也时常来助阵。近日,三位奥运冠军现身云南体操文化节,为孩子们互动,为他们颁奖;内蒙古体彩已连续9年举办“动起来 更健康”活动,为学生们送去体育器材;贵州连续两年举办“体彩杯”毕节市青少年运动会,赛事进行3个月,设置多个比赛项目。各地体彩不断为青少年体育蓄力,为他们装上一颗“冠军的心”。

■专题整理 艾禾



三位奥运冠军为小选手颁奖

●短评

“大”材“小”用

■艾禾

在体彩举办的活动中,时常出现奥运冠军的身影。“大”材“小”用是为了把奥运精神传递给更多青少年,给他们装上“冠军的心”,让他们从小爱上体育。

在近日云南举行的“体彩杯”第二届体操文化节上,一下子出现了三位奥运冠军,他们与小选手互动,为获奖者颁奖,与孩子们分享奥运故事,给他们讲运动的益处。

云南省第二届体操文化节设4个大项、20个小项,吸引1400余名小选手参赛。如此大规模的活动让奥运冠军们也很是“惊讶”,因为他们小时候体操项目还没有如此普及,训练、比赛的条件远不及现在。

奥运冠军参与青少年体育活动,看似有点大材小用,其实不然。冠军们受益于体彩公益金,取得了优异的成绩,通过参与体育活动,与青少年互动,也是反哺体彩公益的一个具体行动。同时,还能让更多青少年爱上体育。



内蒙古 连续9年送体育器材

6月28日,呼和浩特市丁香路小学操场上传来阵阵欢笑,内蒙古体彩中心“动起来 更健康”体育器材捐赠仪式正在这里举行。

一直以来,青少年是体彩公益金关注的重要对象,此次活动,内蒙古体彩为孩子们带来了足球、网球套装以及相关训练器材,这些体育器材承载着内蒙古体彩对孩子们的关怀和爱心。

内蒙古体育彩票“动起来 更健康”活动于2012年正式启动,多年来内蒙古体彩中心将这项关注祖国未来、关爱少年儿童健康成长的公益活动不断的延展,通过赠送体育器材让孩子们享受参与体育运动的快乐。

一直以来,内蒙古体彩中心关注青少年发展,关心青少年未来,陆续举办相关活动,关爱青

少年成长。为三顺店社区儿童提供学习用具及书籍,为内蒙古首家“冰心奖”图书馆购买儿童文学书籍,并与相关单位、组织密切合作,持续发起并参与各种主题活动的开展,体彩公益金助力各项青少年赛事,内蒙古体彩通过多种方式为青少年未来插上翅膀,这也进一步落实了“责任彩票”体系建设。



云南 三位奥运冠军助阵少儿赛

郭伟阳,2012年代表中国男子体操队获得伦敦奥运会男子体操团体金牌,2010年至2012年连续三年获得全国体操锦标赛男子个人全能冠军;何可欣,2008年获得北京奥运会女子体操团体和高低杠四项世界冠军;王鑫,2008年北京奥运会获得女子双人十米跳台冠军、女子单人十米跳台季军。近日,三位奥运冠军齐聚云南,为“体彩杯”云南第二届体操文化节的参赛小选手们加油助威。

本次体操节包含幼儿体操、快乐体操、健美操、啦啦操等4大项,20个小项,吸引了来自全省各州(市)40支代表队的1400多名小运动员参赛。与往年相比,今年体操节各方面都有所提升。首先,在快乐体操比赛内容上取得创新,和全国体操教学大纲接轨;其次,今年出现了许多新面孔,怒江、宣

威都是首次参加比赛。最让孩子们兴奋的就是三位奥运冠军的到来,郭伟阳、何可欣、王鑫同时现身,为各项目获得前三名的队伍颁奖。

何可欣表示,看到云南有这么热爱体操、练习体操的孩子,真的很欣慰,希望云南体操越来越好。郭伟阳退役后,选择回到云南从事体操教学工作,本次赛事郭伟阳也全程参与组织。他说:“首先要感谢云南省体育局、云南体彩多年来对体操项目的支持,今年体操节已经是第二届,明年体操节将邀请东南亚国家一起参赛。云南将进一步加大这四个项目进校园的力度,让更多的孩子接触幼儿体操、快乐体操和啦啦操、健美操。让体操项目不再是苦和累的代名词,而是提高少年儿童身体协调性、柔韧性,感受体操趣味性的时尚项目。”

贵州 第二届青少年运动会开幕

6月26日,2019年“体彩杯”毕节市第二届青少年运动会在黔西县体育中心体育馆开幕。本次运动会以各县为单位组团参赛,竞赛时间贯穿6月至8月,设置田径、游泳、足球、篮球、武术等多个项目的比赛。

在本次“体彩杯”毕节市第二届青少年运动会中,处处可见中国体育彩票的“身影”。贵州省体彩中心为本次运动会的公益宣传单位,在宣传的同时,还组



织毕节市体彩中心工作人员在开幕式现场开展地推活动,推广公益,将公益的种子播种于青少年的心中。